-SE_ basor [tk

g L

www.BasorThai.com
Tel: 02 915 2300
Basor@BasorThai.com

Uenidicede NS4 €005902  Uentfecde NS00 0 10

SILANEY LN

winnssnngdaa ldaavinulainsuas dsevdaniia


http://www.BasorThai.com
mailto:Basor@BasorThai.com
http://www.BasorThai.com
mailto:Basor@BasorThai.com

@ PIminwnIseag W lunan 5 win
~—— ANAAGI LAAIBAULN LN TDIAULYINIY

< Py ¥
o 3<: NNUNAY 1dauu aaan lunis
( 7 ) o "l 3 ﬂ a 1
- M leluduwin
-

panuuuLazHanalgna T Taiindngs
Y] S8 FNNEND INDUAUNNTUIY

NIUNNTATIVEDUAILNIATFIUNITDDNULUL
LAZHANINVAIIENNLUN 1an

1%
%

} Traulunisinastiasniiiy ga 149
111 Uszngamiuse 7l lun1sfana

A1N1500 0 TANB LAFEAIN ANKTIIUN 1
U Taglidas ldinsaiinnean g

msianuaazgaazwme Tulad Hi Volt Spot
Tailganaan Suswiinnn > 500Kg ¢iagn

fyaauannnans ldaean Electrozine / Hot
Dip Galvanized/ Stainless AlISI 304/ 316

e, Tessahannuasinhminannwsznsnse
} f,ps':';'” eiminldgigeans 9 ladninsemly
Tifizauan Livne Linadasd lainin way
EAFETY o & v o °
FIRST U 1nge lu Uasens lunisvineu
NNFUNER Tu Tssunangs lugTsy lu
8% UsunAaily agLaIadnsinuats auay

AMATNNNTUIY

fuMIInaaaun U N 1o luneasanadia
ANHNIAIZUGIga DIN 4102, Section 12

AUANSLaN1=2a9 Basor seawsagaula
WHBUT NG UsersinNunIaLny 16 3 10

Auadlaaglsuinsiagnii vin lwesatiasg

@ N791910 3 a1 g7 Usesrgnanaudd
. .

faAN 199 szunenALazaNsaule
& Seawsndinagauiuzesas I ld
B waz dx9n TFnulauiundn

Tdnvazanduuazizio Tse sandaunasdnd
Anune fneq fldsaunsarnsaualnaas
uadzaNLa 15AnN 9

www.BasorThai.com Tel 02-907 6122, 081-432 9918


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

NISLABNIAG BEBCISOI'

CABLE MANAGEMENT SPECIALIST

o BE N (1 @
: s ) ' |
ot E .\‘“\‘.T_“‘_T?/ : ‘:. '. Eq&

uly | unaaude | d@sad | nanensia 2N AANSBY DATA nuln
o Outdoor | Chemical | OffShore F&B Acid/ | CENTER Fire
Indoor Salt Resistant

EZ ElectroZinc
Ay Zinc TWAN

GC 2u Zinc 5au
Hot Dip Galvanized

Stainless Steel
duautad 304 L

Stainless Steel
dunutas 316L
EPOXY COATED
Wi Super Epoxy

E90 Model
sunulnlned E90

<.
NN

v |/ ‘//
VAT arari v

fanslananrangguu aan 1ae F1a201 neain denzuaen ldaaulaslavun
nuailyrmnsivauanuiinldind vieoraiananala

NSNS

WX 9
Swzrolmd
GConnissar

I gk oaamaey il AuANNNIIBNITVDILIN
¥, ‘ ' ‘ “J’ } vaos :
1a5uninsgu IEC 61537

e 99 F-—-,“:"-;i-._f"fé .
e T e
APt e =

S : 7{:_-.
P

i s

www.BasorThai.com Tel 02-907 6122, 081-432 9918


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

U= R QAT LA DT A8

U/ 1

NIAAGININYULRZREAIN

SHUNANANTEINITO RN L6
JnauazaInvane vinuawisa lg
dudmluamusipenanansaas
Faunsainsfinsazais 7ild
WY TIEN HARILAS) uaz
ienaulsensnla suaddnan
NNINBNNS

SE. basor [aLnhe




-SE._basor [ilinhk

8 L

WaNIEANNzaNAUNS 12
Nty

LAaNgpINABRINIg

+ [ ElectroZinc msilasnuaiia
A28 Zinc TN winnzAuau
iy luanans luTseeu #aq
DATA CENTER nuaauaiuan
HEWN @rsNLazlann
GATEY

o O Hot Dipped Galvanise n1s
flasfiuaiinals N1YNZinc Spu
NIZALNIUNANEUDNDIATT
udlantu uswan SEauiy
laiaeripunas

o [ Stainless Steel SS304
WNIEALNUAEIVNTIND NS
LASDIAN HERESLAT NUMUEB
N1INANIDU

o [ Stainless Steel SS316
WNIEAUNURAEIMNTINAUN
i lunza Tseaemils nu
sansasnslduinninianiu

JUNaD

LADNAUIAANATNLEE AN
g9 2995 19N1A9N15 199U waz
NUIUAIDSzEzN Nz Tdeu

* A 29Ug3y 35 mm
0 AMNNIN 60 mm
0 AuN319 100 mm
0 @uN39 150 mm
0 ANNI19 200 mm
0 ANN319 300 mm
« A 29Ug3y 65 mm
0 AMNNIN 60 mm
0 AuN319 100 mm
Q @uN39 150 mm
0 ANNI19 200 mm
0 ANN319 300 mm
0 @8N319 400 mm
0 ANNI19 500 mm
0 ANN319 600 mm
+ [ 2augs 105 mm
0 ANNI19 100 mm
0 ANNI19 150 mm
0 @8N319 200 mm
0 ANN319 300 mm
0 ANN319 400 mm
1 @8N319 500 mm
0 ANNI19 600 mm
. O 2unaftAwarin
g _mmxam____mm

Fuian
WaNFURUUNTARAININTE

ANNUNITNINY LA LaDN
gunsailasnNdY NAaens ld

AefaNINENWATY
AL EANIINNII
AFNIVIAN

L]
ood
) B) B )
ho)
S
= = =

Control )
. O fAnaaléNy Raise Floor

3 TUAWINY §RIRIUNIILAAN TR




4
Qv

N1IAAAILULUAIUEULLUAIN)

LAIUTNAUAITANTWYINAILLIRANRIN LKANT19C 51930
U 50 AN 918 wag inuwiaudy

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 Y DINBART M12 - Stud
CT BFa3u519 2 FUADYNRAGI CT-BF

[~ sy = ' a & o
IMaAN329519%43 L 1 FUADYNANGT Nl
v < = ' a & &
Ay Tuan 2 ZUApYARAGA Ml

Q

PUAIUTNNAIF U204 Basor laidaganzlaidas 19a7
Jus1 1Flaansssuanaiulatas dazainuaztsinan

s18n19Nape 1o

IMUIUADIA

Part no.

M12 Stud

1%
s

2 2161990HR AR

M12 - Stud

SVO 2159Uu2IUs N | 2 AUADINANAY SVO
v s s = a & &
Wnnu Tuan 2 FURDYARAAY N1l




4
Qv

N1IAAAILULUAIUEULLUAIN)

W2IUI AU C channel w3 C LW azansaaia
e wlawsann dadnsianizane Basor

8nshanely IUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 ezn@iaqzmﬁmgij M12 - Stud
Ynunansus1eC 1 %wuﬁiaqmﬁm‘i"’q CF BFR 41
Strut
5724 C Channel w38 | 1 fiusinynfinns Wl
519 C Tl
Wnnu Tuan 2 FurnINRAR vl
LAIUNANT N LNDUTEHRIANUN
' | ' enshanely IUIUADIA Part no.
\ M12 Stud 1 %qﬁia?ﬂaﬂﬁﬂq M12 - Stud
i SSC sueunas | 1 dusingadinna SSC
< 579
’
2 FUGBINAAAI vl

i 4/ — | sinAuTudn




NISAARILLUUIUELULANG)

LL"Z]’)u’i’NﬂUﬂWJ’S’NLG‘Iﬂ’J ‘nmmsnmﬁu"lmm uaz 1o
Fuduiae iumwuﬂmaam 2 %1 60 Kgs

srensfianld IUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 ezn@iaqmmmgij M12 - Stud
ﬁaswmm 2 Fusia 2YARA A SST
Wnnu Tuan 2 FurnINANRS il

LL‘ZI'Jui’Nﬂ‘lJ‘H‘Ir‘i’)‘S’Nﬂ ‘Vlﬂ’]ﬁd’]iﬂﬂ’m’]ulﬂﬁ’]ﬂ L 1?1’2114!

diuliag iUu’]ﬁuﬂﬂﬂﬁ]ﬂ 2 °zm 60 Kgs

sen1shanely IMUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 ﬂq@iaqzmﬁmma”q M12 - Stud
¥HI9198 2 FUGDINANAI SLS
Wnnu Tuan 4 FuGDINRARA il




4
Qv

NTANAILLUEARANUILULATNE)

LL?I’)u’i’Nﬂ‘lJﬂWJ’S’NLG‘IEI’J vnmmsﬂmmu"lmm uaz 1o
Fuduiae iumwuﬂmaam 2 %1 60 Kgs

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
wiisee wuulval | 2 Zusagefans SL
Undanuna 4 TUADYINANAI Nl

LL‘ZI’JNS’Nﬂ‘]J‘WW]S’Nﬂ VIﬁ’]N’]iﬂﬂ’N’]‘lﬂﬂﬁ’]ﬂ L 1212114
diuliag 31Ju’]1"mﬂﬂﬂﬁ]ﬂ 1 °zm 30 Kgs

;_l;lf_f[--\_ _ Ny s1en1snaes 1y IMUINADYA Part no.

2 JUFDYNRAAY SLS

waly

[
(%

1217

SD

2 FUADAR

Q

Lo




4
Qv

NTANAILLUEARANUILULATNE)

W2UTWALEHILNYN Naansainauleig uas 1o
Fudiudas Survineagn 2 Zu 60 Kgs

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
NBANIULNILNINN | 1 ZUADYNAAAT SUCM
Undanuna 4 TUADYINANAI Nl

LL?I’]ui’]\‘Iﬂv‘lJ?ly’lElﬂ’i’Nﬁﬂ’m’ﬁﬂﬁ’N’mvlﬁd’]ﬂ naz o
sudae Suwineagm 2 2w 60 Kgs

s18n15Nane 1o IMUIUADIA Part no.

[
(%

21BNTN 1 ZUADYARARNI PBF

3

/ Hnfianuwe 4 FURDYARAR- Nl

Q

Lo




4
Qv

NTANAILLUEARANUILULATNE)

W2UTWALEHILNYN Naansainauleig uas 1o
Fudiudas Survineagn 2 Zu 60 Kgs

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
NBANIULNILNINN | 1 ZUADYNAAAT SUCM
Undanuna 4 TUADYINANAI Nl

LL?I’]ui’]\‘Iﬂv‘lJ?ly’lElﬂ’i’Nﬁﬂ’m’ﬁﬂﬁ’N’mvlﬁd’]ﬂ naz o
sudae Suwineagm 2 2w 60 Kgs

s18n15Nane 1o IMUIUADIA Part no.

[
(%

21BNTN 1 ZUADYARARNI PBF

3

/ Hnfianuwe 4 FURDYARAR- Nl

Q

Lo




nshinsInuuanaIniy 16 Raise Floor wuueN9e)

—

ﬂﬂi’Nf‘ﬁJmﬁmﬁaaﬂu;uumLﬂuﬁtﬂuﬁ'm%’umsﬁmm
Raise Floor fiugn sxnsavinaulaazainuas LL?NLL‘N
NN ‘I’Iﬂ’]&d’ﬁﬂﬂ’]ﬂﬁﬂlﬂﬂ’]ﬂ waz lFFusiuias Sunin
winmAagn 2 2 50 Kgs

s1an1snaee 1o UIUADIA Part no.
"AF NIV 1 4AADINRART RSFL-EZ

21Raise Floor asu
NIANUTDIT UAE
Ynfinny 21Raise
Floor lisanzn
RAise Floor

fadnsaas vt lFnuinguazazain



nshnsanuuananiu 16 Raise Floor WuUs1

ﬂﬂi’]aﬂumﬂﬂmmmuu wmmsamamlmm waz 1o
FudIntios iumwuﬂmaam 2 %y 60 Kgs

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
NBANIULNILNINN | 1 ZUADYNAAAT SUCM
Undiain 4 FuFDYNRART Nl

#NTNAUZIANT AEINITaNINU LA e was lagueaIu
Wag Sumiineaya 2 21U 60 Kgs

s18n15Nane 1o IMUIUADIA Part no.

[
(%

21BNTN 1 ZUADYARARNI PBF

3

inéiaiu 4 FUADIAAAH!

Q

Ml

Lo




nshinsInuuanaIniy 16 Raise Floor wuueN9e)

BNTNAUZITOITNUAZ D1BNTNE wmmiamq’m'lﬂ
g waz MFauauias 5 iumwuﬂmaam 2 21U 60 Kgs

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
SVO 21584954 1 FUGADIARAAI SUCM
SFS 218n319g4 2 FusnIARNR SFS
< = ' a & o
Wnnu Tuan 2 FURDYARART Nl
Infiaiu 4 FUGDYARAR Nl

LPIUTWAVAIYNTN NENITaIULade waz laau

sudae Suwineagm 2 2w 60 Kgs

s1en1snaes 1y IMUIUADIA Part no.
21BNTN 1 ZUADYARARNI PBF
Indaiu 4 BuADYARNGT il

Q




&nergu@&-Br—E

v < ' [ l LY ‘J ni‘v <
punule Ussnsganunaaiiu
-QS:wﬂuﬂﬁWﬂudqlﬂﬂﬁwmu
NN Aaea leanudns
-Fast Clipsiasn4le lu 4 Junil
Suwinlaninnan
Saadalnladrgnii

=~ ' ~
-szanalainueu §eanysn
-gantingans lnlads

~rlsr~l \AJirs R A
Stackable Wire-Mesh

5 S I —_—

TINE" Elil/)l )
MU LA

FAST CLIP - UR BFR

Enerqgy BER SE.basor H65
COWGII?"MO' ‘—-u-f::q‘B-P
N - R -
H105
Conventional [ =)
Es==lh + 535518 =

“areifiee—— = = 2 e :

s &' n: Y4 < o Y4 ' ]

Uszngalun lun1sanwny Userigna12ua

Teunag 3 i1 §11Su2ayu 65 mm was Tannnda 3 11 @%Su2eU 65 mm was

T&u1nde 2 win dvsu2eu 105 mm Tannndie 2 11 @ nsuzau 105 mm

F2dns1anz209 BASOR [ENSLan1za09 BASOR



Energy E-BFR series

L B SWL Electro Hot Dip
#17 17319 maqu Fusiwiin Zinc Galvanise
mm mm mm KG sawups | naauaAn TAAAUAT
3000 60 65 23 2/3621 2/0290
3000 100 65 48 kg 2/7305 2/7326
3000 150 65 48 kg 2/7306 2/7327
3000 200 65 48 kg 2/7307 2/7328
3000 300 65 48 kg 2/7308 2/7329
3000 400 65 48 kg 2/7309 2/7330
3000 500 65 59 kg 2/7310 2/7331
3000 600 65 59 kg 2/7311 2/7332
ARSI N ﬁquuu ) 3000 200 105 64 kg 2/7312 2/7333
- 3000 300 105 64 kg 2/7313 2/7334
3000 400 105 75 kg 2/7314 2/7335
3000 500 105 75 kg 2/7315 2/7336
3000 600 105 7% kg 2/7316 2/7337
svEzu2Iu 1.5 m  Stainless 304,316 anansaadla
. B + 18
B + 15 _ T ,
1}
e ) B ’
™ T
Il > — — I ) o
130 ] 507
u 1 »
2 g
Lo |

i o vin Taviewanuiflutiia
LAEIAY WAILTININ
2BUFI 65 mm ‘28Ugs 105 mm
www.BasorThai.com Tel 02-9152300


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

4
Qv

NTANAILLUEARANUILULATNE)

W2UTWALEHILNYN Naansainauleig uas 1o
Fudiudas Survineagn 2 Zu 60 Kgs

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
NBANIULNILNINN | 1 ZUADYNAAAT SUCM
Undanuna 4 TUADYINANAI Nl

LL?I’]ui’]\‘Iﬂv‘lJ?ly’lElﬂ’i’Nﬁﬂ’m’ﬁﬂﬁ’N’mvlﬁd’]ﬂ naz o
sudae Suwineagm 2 2w 60 Kgs

s18n15Nane 1o IMUIUADIA Part no.

[
(%

21BNTN 1 ZUADYARARNI PBF

3

/ Hnfianuwe 4 FURDYARAR- Nl

Q

Lo




AUNIlARAININTFIN

CG BF CT BF

AIADIIY AU AEn2DL
EZ - 2/4364 EZ - 2/4362 EZ - 2/0357
GC - 2/4360 GC -2/7132 GC - 2/035X

9399 viuannsa 15usne
Basorfil 16 las laginsailasai
vinuldaudszanatuan Tagld
davingUnsalfey asnslsha
BASOR Accessories la TN
IFaudnannn S 3 srensil
vinufiawnsa andlannstuuy
N7 1AwD vinga USuauinge
BN dIunsEnszauuaaiy
vinulidasnsatnsaliadule o
Haay

R ] ~1 ;’qu,mm
) mn 7ASBIWE -
d ,’)-'./\’ h B] [
=a S ad | )
\ N\, B L5 Sachax - GAnen,
\.('. V.\\j} 2
T ﬂ W R RN = = R
. \'A\\ NNy :
‘?‘2 :"--J T T wvevsnme- sum
\.‘ J_TI I l LIRTRR SRR ot
._' :
BASORFI. SIVES YOU MANY FOCSSIBILITES
ANAATEAURALFINAVINN
'
e
s s 1 i i s ==
== ; i
/' ™

UYSUAUIATS

LARANAARG FNaY AMAYIINA
peiN9lAdNe 9

www.BasorThai.com Tel 02-9152300


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

Jd a a g’l ¥ =y o <
aﬂﬂﬁ'mLﬁ‘;’Nﬂ’]imﬂﬂq 2z 192949191 vi5e 2997 lUA
a & dranviiu
URBF ULA 65/105
FASTCLIP I . :
MBS LULARL f5UT N ZIUEN/
" AISUSIDINEN ALY IUT IS I \m“
EZ - 2/2064 EZ - 2/0355 NN
GC - 2/0363 GC - 2/0365 | b \\,
" Y, \ : \

- aBEs EZ - 2/0360

EZ - 2/6217 EZ - 24919 GC - 2/0370

GC - 2/6219 GC - 2/4363

71 LANFINNAT
{laenunssunIuNIg
STB MINI SUC 1“"’“
E 51 BC BF/BFR
Arangans
21951 afiaudanln AUNIRFE D195 AILLNTDIF9

EZ - 2/0356 EZ - 2/0359 EZ - 2/6451 EZ - 2/2066 (g§960mm ) , 2/3478 (g4100mm)

GC - 2/0366 GC - 2/0369 GC-2/0370  GC-2/3480 (g460mm), 2/3482 (g4 100 mm)

www.BasorThai.com Tel 02-9152300


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

aUnsallasuN1sAnR ATUNNTEAzEER

—

CUBFRERIR

MsUC mﬂﬂuaaﬂlw
A ATINATUD NG

C‘I')LL?I'JN?’NN‘MQ

% CU ERE-3FR HHLES

B934

PBFR_E X4

~_ hdngaglndese  adaudealnlva
£ " ﬁquﬂﬂ’lﬂfhﬂi”l%!
\ K "
4.'.- ‘-"’ A

e d

EF _LMINARIA

PIBFR-2

20070V ZOSTOY 200738 206700 20ITEG

Code

fhauansgastd saNSaNANNANAEA /

AdUEAT19 C T w32 C Clamp la lwliAdun

fneralead

e nelu 4 3w




DATA CENTER SOLUTION

STUUTNEINIU

DATA CENTER .

#1150 LASINNSNARINS
ANEIENN WIS NUNIY
ANA1 ZaX 59 g8 UYSudgaing
w3ax Certified Uaanilawm
Zinc Whisker egieiuyui
Usenginngn

Mind Lararsal Fea . Articabeed Uzhon folm: ot 1L Luivesd Fox Suzpart

Cule pe st Uropy Czks Fxt BN Cring Mixpendon r_r.rg Sipendon -Z_Nlngm'{!ncm
v 1 v 1 ¥

61256 conduit aunaans ANAIVIAY BITAEN ¥HITUAEN #1 levimesng

839

@andlanu
ABNNT LN
WANISDDNLLT

JuiiLAL LAdaY EPOXY {asniu
Iy ZINC Whisker f1aza514
flaymeaadnsal IT s10UNe

Sp:cial treatment sgenst zwe Zinc Whiskers. These particles have
ceused failurz in meny computer environments each year. Basor has devel-
ofed one range of epoxy polyester painted procucts fo paliate it

|

S e
= New Self Assembled System = .


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

